



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/2166.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-28 19:03**

Parlex azonosító: **MUBYBXMT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Zoltán (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Miért nem hajlandó egyetlen valódi lépést sem tenni a kormány az élelmiszerek elképesztő drágulásának megállítására?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A miniszterek alapvető közfeladatai közé tartozik, hogy tájékozódni a világban és tisztában vannak a hétköznapi valósággal. Nem csak azt kell elolvasni reggelente, amit Rogán Antal aznap kitalál és elküld email-ben. Néha le kell menni a boltba, az emberek közé, ránézni az árakra, a pénztárnál kapott blokkokra, és azután az emberek arcára. Nem kell messzire sétálnia, itt, az Országház 200 méteres közelében mutatok a Miniszter Úrnak több élelmiszerüzletet is. Önök elvesztették a kapcsolatot a valósággal, ezen pedig sürgősen változtatni kell.

Menjen be ezekbe a boltokba, nézzen bele a vásárlók kétségbeesett arcába, és ha Ön ezután is elhiszi a saját kormánya hazugságát, hogy mindössze kilenc darab termék hatósági árazásával megállították az élelmiszerek elképesztő drágulását, akkor csak két megoldás lehetséges: Ön cinikus és hazudik vagy pedig alkalmatlan a feladatára.

Ha Önök tényleg kormányozni akarnának és nem csak a bársonyszékükbe kapaszkodva várnák az előre gyártott hazugságokat Rogán Antal boszorkánykonyhájából, akkor tudnák: több lehetőségük is van az élelmiszerárak letörésére, mint az Orbán Viktor által megszavazott szankciókkal magyarázkodni.

Az Árnycikkormány tudja a megoldást. Nem szabad hagyni, hogy az Önök kormánya az orbáni infláción nyereszkeszen! Miniszter Úr is tisztában van vele, hogy a drágulás miatt az Orbán-kormány több százmilliárd forintos extrabevételt szerez a dráguló termékek áfáján. Miközben arról hazudoznak, hogy megállították az áremelkedést, tovább nyereszkeszenek a kenyér, a tojás, a hús áfáján. Ezt a sarcot a magyar emberek fizetik meg. Tudja, ők azok, akikkel itt, a közeli élelmiszerboltokban is találkozhat. Már ha le merne közejük menni és be merne mutatkozni nekik.

Az Árnycikkormány szerint azonnal cselekedni kell. Nulla százalékra kell csökkenteni az

alapélelmiszerek egy részének áfakulcsát jövő március 31-ig. Április 1-től pedig ugyanezen termékkörben 5 százalékos áfakulcsot kell alkalmazni.

Az Árnýékkormány szerint 5 százalékra kell csökkenteni az energiaárakra kivetett áfakulcsot, mert a rezsárak emelkedése közvetlenül emeli a termelők és a kereskedők költségeit, ami további árrobbanáshoz vezet.

Az Árnýékkormány szerint vissza kell vonni a népegészségügyi termékdíj kiterjesztését is. Nem a müzli vagy a tésztaételek adóján kell nyereszkeszteni, hanem biztosítani az emberek megfizethető élelmiszerek ellátását.

Kérdezem hát Miniszter Urat!

Miért nem hajlandó egyetlen valódi lépést sem tenni a kormány az élelmiszerek elképesztő drágulásának megállítására? Miért nyereszkeszteni az orbáni infláción?